
 

 
 

 

Protokoll från Falu Bridgeklubbs årsmöte 2021-09-25 

 

 

1.     

Föredragningslistan godkändes. 

 

2. 

Till ordförande för mötet valdes Gunnar Tunkrans. 

 

3. 

Till sekreterare för mötet valdes Gunbritt Dalmanner. 

 

4. 

Till att justera dagens protokoll valdes Ann Christin Cachrimanidou och Tomas Sundström.  

 

5. 

Årsmötets behöriga utlysande godkändes. 

 

6. 

Verksamhetsberättelsen och revisionsberättelsen godkändes. 

 

7. 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

 

8. 

Medlemsavgiften för nästkommande år oförändrad.  Underskottet för i år beräknas till ca 

15.000 kr. Klubben kan dock klara det, då vi har ett kapital i botten.  

 

9. 

Något arvode utgår inte till styrelsens medlemmar. 

 

10. 

Klubbens styrelse fram till mars månad 2022: 

Omval av klubbens ordförande Gunnar Tunkrans på 1 år. Tomas Sundström ersätter Lars 

Thuresson som ordinarie ledamot på 2 år. Som ordinarie ledamot på 2 år omvaldes Efrem 

Cachrimanidis och Annika Johansson. Ann Christin Cachrimanidou och Maria Hols André 

sitter kvar ytterligare 1 år. Joyce Fahlstad och Agneta Uddenberg valdes som suppleanter på 2 

år. 

 

11. 

Till revisorer valdes Mats Hamp och Beate Haslum-Nilsson för 1 år. Till revisorssuppleant 

valdes Ingalill Bergvall för 1 år. Samtliga omval. 

 



 

12. 

Valberedningen för nästa år består av Miro Bakrac och Lena Grönberg, båda omvalda. 

 

13. 

Motioner hade lämnats in till årsmötet både vad gäller informationen i bridgematen under 

spelets gång och rapporteringen av resultaten till tidningarna. 

 

Årsmötet beslutade att: 

Efter avslutad spelomgång skall bridgematen visa både procentsatsen och vilka kontrakt  

som spelats. 

Till tidningarna rapporteras för söndagsspelet resultaten med handicap och för tisdagsspelet 

scratch-resultaten. 

 

14. 

Diskussion om klubbens verksamhet och inriktning 

 

Årsmötet beslutade:  

Att vi fortsätter att delta i simultantävlingar på tisdagar 2-3 ggr/termin. 

Att vi avvaktar med hög/låg-tävlingar till nästa år, då för att hjälpa den nybörjarkurs, som just 

startat igång, se nedan. 

Att annan kursverksamhet, som tidigare diskuterats, t.ex. dubblingar, utspel, etc. får bero tills 

önskemål kommer från någon medlem.  

Att inga penningpriser delas ut tills vidare. 

 

Klubben kan glädjas åt att 16 personer deltar i nybörjarkursen.  

Tyvärr måste vi konstatera att vi haft ett tapp på ca 30 medlemmar i klubben under det senaste 

året. Förhoppningsvis återvänder de flesta när spelet nu kommer igång igen efter pandemin. 

Ordförande informerade mötet om klubbmästare, som korats under 2020, samt delade ut  

klöver- och ruternålar.  
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Spelavgifterna förblir oförändrade under året. 

 

16. 

Då inga övriga frågor fanns önskade ordförande deltagarna ett gott nytt spelår. 

 

 

………………………………………                          …………………………………….. 

Gunbritt Dalmanner, sekr.                                            Gunnar Tunkrans, ordf. 

 

 

Justeras: 

 

 

………………………………………                           ……………………………………. 

Ann Christin Cachrimanidou                                        Tomas Sundström                                                          

 


